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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DE 2025, REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE2025

No dia 30 de abril de 2025, às 10:22hs da manhã, foi realizada a décima

primeira sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência do Sr. PEDRO ESTÊVÃO NETO, secretariado por ADEILZA

PROCOPIO DA SILVA (1' SECRETARIA) e ALDAIR ALVES CLEIUENTÉ (2"

SECRETARIO), fazendo-se presentes também os vereadores, ADENILSON

TEMBORIO DA SILVA, ANASTACIO WAGNER DE SOUSA BARROS, JOÃO

BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, I\XARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, TUARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA. Havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a

sessão. Em seguida pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião realizada

em 2310412A25. A Vereadora Adeilza Procópio (1' secretária), fez a leitura de

propostas feitas pelos vereadores da casa. A começar, foi apresentado em

pauta uma INDICAçÃO No 027/2025 de autoria do Vereador José Erinaldo de

Sousa, no que diz respeito: "Ao recebimento dos quinquênios, o gozo da

Iicença premium e férias coletivas"; a seguinte indicação ficou estabelecida

para ser votada na próxima sessão ordinária. Posteriormente, o Vereador

José Erinaldo de Sousa também apresentou um PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO No 13/2025, que: "Concede o título de cidadã Honorária

Pratense, à senhora Ravena Farias". APROVADO por unanimidade. Logo

após, foi-se apresentado um PROJETO DE LEI N' 0í412025, de autoria do

Poder Executivo, que: "Autoriza o Poder Executivo Municipal, a desafetar e

conceder o direito real de uso da área a que especifica ao sr. Anastácio

Wagner Sousa Barros e dá outras providências". APROVADO por

unanimidade. Em seguida, apresentou-se o PROJETO DE LEI No 012/2025

também do Poder Executivo, que: "Dispõe sobre a alteração do artigo 50 da Lei

Ordinária No 358/2024 de 28 de Novembro de 2A24, como nova redação sobre

o pagamento do cofinanciamento federal do piso de atenção primária à

saúde-APS, no âmbito do Sistema Unico de Saúde (SUS), que autoriza o

pagamento da gratificação por desempenho da atenção primária à saúde".

APROVADO por unanimidade. Depois, houve a apresentação de outro
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PROJETO DE LEI No 01312025, também pelo Poder Executivo, que: "DispÕe

sobre a atualização do piso salarial profissional aos agentes de combate à

endemias e agentes comunitários de saúde". APROVADO por unanimidade.

No uso da tribuna, o Vereador João Bosco parabenizou o assessor e advogado

Dr. Ricardo Nunes, pela passagem do seu aniversário e também parabenizou à

Vereadora híaria Aparecida pelo seu requerimento em relação ao castramóvel

estadual e parabenizou ao Sr. Prefeito pelos projetos que foram votados pela

casa, em benefício aos servidores da saúde de Prata-PB; assim também, o

mesmo fez um requerimento verbal solicítando a instalação de câmeras de

segurança nas ruas para identificar a vândalos e baderneiros. Em seguida, a

vereadora Adeilza Procópio fez um requerimento verbal solicitando o retorno da

guarda municipal para o patrulhamento na cidade durante o período noturno,

proporcionando uma maior seguranÇa aos munícipes; assim também, a mesma

solicitou uma maior segurança e patrulhas nas ruas próximas à Praça Cícero

Nunes e também realizou outro requerimento verbal fazendo referência às

câmeras que taziam todo um monitoramento nas ruas da cidade.

Posteriormente, o Vereador José Erinaldo de Sousa também parabenízou o Dr.

Ricardo Nunes pela passagem de seu aniversário e solicitou que constasse em

ata para que o senhor prefeito atenda ao P§eto de Lei das Câmeras de

segurança na avenida principal, proporcionando uma maior segurança; o

mesmo também fez um indicação referindo-se que os banheiros da quadra da

Praça Cícero Nunes sejam abertos durante o período dos jogos municipais,

para evitar que os jogadores e espectadores não façam suas necessidades ao

redor do espaço público da quadra. Logo após, a Vereadora [Vlaria Aparecida

também parabenizou o Dr. Ricardo Nunes e fez ressalva sobre a importância

para resolver o problemas com motos e sons altos que vêm incomodando aos

cidadãos durante o período noturno e parabenizou ao prefeito pelos projetos e

pelas identificações das ruas com placas e mencionou sobre a importância da

criação da clínica para o cuidado com os animais após o período de castração

e também para retirar os mesmos da rua por questões de vulnerabilidade, por

não ter o que comer e onde ficar; a mesma também relatou sobre a importância

de voluntários das áreas de Zootecnia, Técnicos Veterinários, ttlédicos

Veterinários e estudantes dessas áreas; para uma maior assistência nesse
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assistência nesse projeto proporcionando também como um período de

experiências práticas. Depois, o Vereador Adenilson Temborio também fez um

requerimento verbal para que sejam podadas as árvores da Rua Souto lVaior e

também que sejam trocadas as lânnpadas queimadas para uma maior

assistência por meios dos postes nos lugares que não possuem uma maior

iluminação. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a

sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi

gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias

digitais deste poder. Não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão.

PEDRO NETO
Presidente
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DA

1a Secretária

CLEMENTE
2'Secretário

Sala das Sessões, em 30 de abril de 2025.
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